

(Cod.7751104000000)

## MURANO

Szintetikus alapú, új generációs márványglett



### TERMÉK JELLEMZŐK

<b>TERMÉK LEÍRÁSA</b>	Új generációs márványglett, amely szintetikus alapjának köszönhetően a mintázási, karakterizálási és fényesítési fázisok széles lehetőségét biztosítja. Nagyon könnyen polírozható.
<b>TERMÉK JELLEMZŐI</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Márvány hatású</li><li>• Könnyen polírozható</li><li>• Szintetikus alapú</li></ul>
<b>SZÍNEZÉS</b>	Alapszíne: Fehér; színezhető Totocolor univerzális színezőpasztákkal, Tonerrel vagy a saját katalógusa szerint
<b>FAJSÚLY</b>	1,27 Kg/l
<b>TECHNIKAI ADATOK</b>	Tartalmaz: Keveréke: 5-klór-2-metil-2H-izotiazol-3-on [EK-szám: 247-500-7 ], 2-metil-2H-izotiazol-3-on [EK-szám: 220-239-6 ] 3:1) 1,2-benzizotiazol-3(2H)-on COBALT BIS (2-etilhexilhexanoát)

### FELHASZNÁLÁS

<b>FELÜLET ELŐKÉSZÍTÉS</b>	<p><u>Új falak</u> esetén kerülj a friss vakolatra történő felhordást, várja meg a teljes kikeményedést.</p> <p>A felület előkészítése és annak simasága és egyenletessége fontos a megfelelő felület létrehozásához (Q4). Az így előállított felületet Jolly Fix (1:3-as arányú vízzel hígítva) mélyalapozóval zárjuk le. Ezután használjuk a Decorfondo dekorációs alapozó festéket (igény szerint egyénileg színre keverve) 1 vagy 2 rétegben az egyenletes takarás érdekében.</p> <p><u>Festett falak</u> esetén tisztítsa meg a felületet, távolítsa el a nem tapadó festék réteget ahol szükséges. Javítsa ki a felületi hibákat. Az így előállított felületet Jolly Fix (1:3-as arányú vízzel hígítva) mélyalapozóval zárjuk le. Ezután használjuk a Decorfondo dekorációs alapozó festéket (igény szerint egyénileg színre keverve) 1 vagy 2 rétegben az egyenletes takarás érdekében.</p>
----------------------------	--

**FELVITEL**

A Murano, egy szintetikus alapú dekorációs márványfelület előállítására alkalmas minőségi bevonat, ami a klasszikus vagy modern mintázatok (alkotómunka) alkalmas. A felhordáshoz használt Inox szerszámok széles választéka nyújt mintázási lehetőséget a hagyományos merev és a modern flexibilis glettvasak választékából. Az anyag fehér, ami Totocolorral, Tonerrel és színkártya alapján színezhető. A színezés történhet kézi adagolás és keverés mellett és ezután igény szerint gépi keveréssel fejezhetjük be.

**Az anyag felhasználása klasszikus mintázat esetén:**

1. Vigyen fel egy réteget, egymást keresztező mozdulatokkal, ügyelve, hogy a felület domborulatok nélküli sima mintázatként jelenjen meg. A száradás után, vigyük fel a második réteget.
2. A második réteg felvitele hasonlóképpen történjen, mint az első réteg. 1-2 négyzetméter felhordása után nedves a nedves alapon megismételve ugyan ezt a mintázatot.

**Az anyag felhasználása modern mintázat esetén:**

Alkotómunkával színek összemosásával, karakterizálásával, bele festéssel és karcolatokkal egészíthető ki szinte végtelen variációban.

**FÉNYESÍTÉS****Fényesítés**

A fényesítés ideális kivitelezése az utolsó réteg felhordása után 3-4 órával, Inox glettvassal (merev) történik, úgynevezett vasalással, ami a glettvas felületre való simító nyomással és ezáltal a sűrűdés miatt keletkezett hőhatástól fényesedik. Opcionálisan a kézi vasalás kiegészíthető csiszolással és polírozással. Ha a felületet simára szeretnénk csiszolni akkor 800-as majd 1000-es csiszoló koronggal dolgozhatunk. Ezután kézi vasalást hajtunk végre. Extra igény szerint ezután még használhatunk 6000-es polírozást is.

A CA' FOSCARI CERA utólagos alkalmazása nagyobb védelmet nyújt. Ebben az esetben a viaszt egy szintetikus szivaccsal kenje fel, és egy puha ronggyal fényezze ki, mielőtt teljesen megszáradna.

**FELHASZNÁLÁSI HŐMÉRSÉKLET**

Min 5°C max 35°C  
Körülbelül 23°C hőmérsékleten, és 65%-os relatív páratartalom mellett ajánlott alkalmazni.

**SZÁRADÁS**

Körülbelül 1-2 óra elteltével porszáráz.  
Teljes száradás: 12-24 óra elteltével.  
(A felhordás vastagsága szerint változhat a száradási idő)

**KIADÓSSÁG**

1,5-2,5 m<sup>2</sup>/liter

**HIGÍTÁS**

A termék felhasználásra kész.

**SZERSZÁMOK TISZTÍTÁSA**

Használat után azonnal vízzel.  
A környezet védelme érdekében ajánlott, hogy a használt, koszos vizet ne juttassa a talajba vagy a felszíni vizekbe.

**TIPP**

A termék vízbázisú, fagy- és időjárásálló. A dekorációs termék használatával elért végeredmény a felhordási technikától és az alkalmazott eszköz típusától függ. Az is fontos, hogy az egyenletes dekoratív hatás elérése érdekében a mester megszakítás nélkül ugyanazt a felhordási technikát alkalmazza a teljes felületen.

<b>INFORMÁCIÓK</b>	
<b>KISZERELÉS</b>	4 literes és 12 literes kiszerelésben.
<b>VOC</b>	A termékre vonatkozó uniós határérték: 200 g/l. Ez a termék legfeljebb 5 g/L VOC-t tartalmaz.
<b>EGÉSZSÉG ÉS BIZTONSÁG</b>	<p>Orvossal való konzultáció esetén tartsa kéznél a termék dobozát vagy címkéjét. Gyermekektől elzárva tartandó. Viseljen szem- és arcvédőt. Viseljen védőkesztyűt. Kerülje a por / gőzök / gázok / ködök / gőzök / aeroszolok belégzését. Bőrirritáció vagy bőrkiütés esetén: Forduljon orvoshoz.</p> <p>Szembe jutás esetén: Óvatosan öblítse ki vízzel néhány percig. Távolítsa el a kontaktlencsét, ha van és könnyen eltávolítható. Folytassa az öblítést és forduljon orvoshoz.</p> <p>Tartsa távol hőtől, forró felületektől, szikrától, nyílt lángtól vagy más gyújtóforrástól.</p> <p>Kerülje a termék környezetbe jutását. Használat közben ne egyen, igyon vagy dohányozzon.</p>
<b>HULLADÉKKEZELÉS</b>	Mosás előtt távolítsa el annyi anyagot a szerszámokról, amennyit csak tud. Csak az üres vödröket küldje újrahasznosításra.

Fenti információkat a legjobb tudásunk szerint állítottuk össze, azonban a felhasználási és felviteli módok sokrétűsége miatt nem tudunk garanciát vállalni ezek valamennyi lehetőségére.

T. +36 30 417 1819; casati@casati.hu; www.casati.hu; Casati Color Kft – 2335, Taksony, Ipartelep 1